



**ГОЛОСІЇВСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ**

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

09.10.2015

№ 544

Про деякі заходи з нагоди відзначення 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників в рамках виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» в Голосіївському районі м. Києва

Відповідно до законів України «Про місцеві державні адміністрації», «Про увічнення перемоги над нацизмом у Другій світовій війні 1939-1945 років», Указу Президента України від 20.10.2009 № 836 «Про День визволення України від фашистських загарбників», міської цільової програми «Соціальне партнерство» на 2011-2015 роки», затвердженої рішенням Київської міської ради від 17.02.2011 №23/5410, з метою вшанування історичного подвигу народу у визволенні столиці України – міста-героя Києва від фашистських загарбників в Голосіївському районі м. Києва:

1. Затвердити план заходів щодо відзначення 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників в рамках виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» в Голосіївському районі м. Києва згідно з додатком 1.

2. Затвердити розрахунок витрат на проведення заходів по відзначенню 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників в рамках виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» в Голосіївському районі м. Києва, згідно з додатком 2.

3. Кошти на проведення заходів в сумі 4800,00 грн. виділити за рахунок асигнувань передбачених бюджетом по КТКВ 090412 «надання додаткової соціальної допомоги окремим категоріям громадян та проведення соціальних заходів».

4. Фінансовому управлінню Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації (Кожевникова О. В.) забезпечити перерахування коштів в сумі 4800,00 грн. для управління праці та соціального захисту населення Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації в установленому порядку.

01790

5. Управлінню праці та соціального захисту населення (Ахмадова Н. О.) одержані кошти перерахувати на бюджетний рахунок Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва, забезпечити використання коштів за цільовим призначенням та надати звіт про їх використання фінансовому управлінню в установленому порядку.

6. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на першого заступника голови адміністрації Крилюка А. Т.

Т. в. о. голови



А. Мельничук

Додаток 1
до розпорядження Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації

09.10.2015 № 544

План
заходів з відзначення у 2015 році 71-ї річниці визволення України
та 72-ї річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників в рамках
виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство»
в Голосіївському районі м. Києва

№ з/п	Назва заходу	Термін виконання	Виконавці	Відповідальні
1	Забезпечити надання консультативно-роз'яснювальної роботи серед громадян похилого віку щодо їх пенсійного забезпечення та соціального захисту, надання пільг та компенсацій	Протягом року	Ахмадова Н.О.	Крилюк А.Т.
2	Продовжувати роботу по обстеженню матеріально-побутових умов проживання пенсіонерів, інвалідів, одиноких непрацездатних громадян. За результатами обстеження вживати заходів щодо поліпшення матеріально-побутових умов їх проживання, медичного, соціально-побутового обслуговування, забезпечення ліками, засобами реабілітації та пересування, санаторно-курортним лікуванням, звернувши особливу увагу на лежачих, одиноких і самотньо проживаючих	Протягом року	Ахмадова Н.О. Довгань О.І.	Крилюк А.Т.
3	Приведення до належного стану: - стелли в Голосіївському парку; - пам'ятника жителям с. Пирогово;	до 25.10.2015	Григораш В.М. Гонтаренко Б.В.	Крилюк А.Т.

	- пам'ятнику жителям с. Чапаївка; - меморіалу в лісопарковій зоні с. Конча-Заспа - меморіальний комплекс учасникам оборони м. Києва студентам сільськогосподарської академії			
4	Мітинг-реквієм: «Слава визволителям України», урочисте покладання квітів до Стелли в Голосіївському парку, за участю керівництва району, ветеранів-визволителів України та м. Києва, учнів загальноосвітніх шкіл. Святковий обід для ветеранів війни	28.10.2015 о 10.00	Ахмадова Н.О. Полторак Г.М. Сінкевич І.Ф. Коропов С.О. Матусовський А.В.	Крилюк А.Т.
5	Відвідування музею Великої Вітчизняної війни в Будинку ветеранів Голосіївського району м. Києва	жовтень- листопад	Ахмадова Н.О. Полторак Г.М. Коропов С.О. Матусовський А.В.	Крилюк А.Т
6	Забезпечити участь ветеранів в загальноміських заходах (Київська міська державна адміністрація)	05.11.2015 13.00-15.00	Ахмадова Н.О.	Крилюк А.Т
7	Забезпечити проведення культурно – мистецьких заходів присвячених відзначенню 71-річниці визволення України та 72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників	жовтень- листопад	Сінкевич І.Ф	Крилюк А.Т
8	Висвітлення у засобах масової інформації, Веб-сайті Голосіївської районної в місті Києві державної адміністрації заходів з нагоди 71- річниці визволення України та 72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників	жовтень- листопад	Хайлова О.В.	Крилюк А.Т

Керівник апарату
адміністрації

О. Катренко

Додаток 2
до розпорядження Голосіївської
районної в місті Києві державної
адміністрації

09.10.2015 № 544

Розрахунок
витрат на проведення заходів по відзначенню 71-річниці визволення України та
72-річниці визволення м. Києва від фашистських загарбників в рамках
виконання міської цільової програми «Соціальне партнерство» в
Голосіївському районі м. Києва

№ з/п	Напрямок витрат	Сума в грн.
1	Витрати Територіального центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) Голосіївського району м. Києва	
1.1	Святковий стіл для визволителів України та м. Києва (32 особи x 150,00 грн.)	4800,00
	Всього:	4800,00

Керівник апарату
адміністрації

О. Катренко